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Poštovani vjeroučitelji, 

nova školska, a samim time i katehetska godina ponove će vas staviti pred pitanje: što po- 

nuditi vjeroučenicima a da to oni nisu već čuli? Kako organizirati program vjeronaučne godine 

da on u isto vrijeme bude i nov i zanimljiv? Gdje pronaći odgovarajući materijal? Ima li na na- 

šem katehetskom tržištu nečega što bi se moglo staviti u ruke vjeroučenicima? Kakva mora iz- 

gledati literatura samog katehete? 

Vjeroučitelj koji si postavi ovakva pitanja, vjerojatno će pokušat i tražiti odgovor na njih. 

Možda nismo niti svjesni da na našem području postoji već znatna katehetska literatura, da po- 

stoje priručnici i za katehete i za katehizande, da postoji lijepi broj vjeronaučne literature za 

najrazličitije uzraste. U ovom uvodniku pokušat ćemo vam predstaviti pomagala te vrste Kate- 

hetskog salezijanskog centra. Ne smatramo ih jedinima, ali vjerujemo da mogu biti od velike 

koristi svima onima koji žele biti kreativni u svojoj katehetskoj djelatnosti, 

Prije svega: naši redoviti pretplatnici, a vjerujemo i sustavni čitatelji naših publikacija jesu 

pastoralni djelatnici, većim dijelom župnici, župski pomoćnici i sestre katehistice. Budući da 

se njihova katehetska djelatnost skoro isključivo odvija unutar župnih struktura, ne bi bilo na 

odmet jednom premisliti dotičnu strukturu: koristi li se do maksimuma ono što ova struktura 

nudi? Dopušta li dotična struktura inovacije? Što o toj strukturi kaže povijest, što najnoviji 

crkveni dokumenti, što ljudi koji su godinama radili u njoj? Što o njoj kažu pastoralisti? Što bi 

trebalo sve učiniti da ona funkcionira još bolje, da odgovori potrebama suvremenog čovjeka- 

-vjernika? Odgovor na ova i njima slična pitanja naći ćete u knjizi ,,Nova župa zajednica prija- 

telja" KSC, 1982. Onima koji su je čitali, preporučamo da je još jednom prelistaju, da se za- 

ustave na pojedinim poglavljima, da razmisle o ponudama što ih ona nudi, da pokušaju prove- 

sti u praksu ono što ona savjetuje. Oni pak koji još nisu dospjeli do nje, trebali bi doći do tog 

materljala, ako niti zbog čega drugog a onda barem zbog toga da sebi olakšaju posao, da nađu 

odgovor na pitanja koja ih godinama muče, da znadnu stvoriti sebi suradnike u trenutku kad 

osjete da ne mogu sve učiniti sami. Iskustvo osobe koja je napisala ovu knjigu i svjedočanstva 

onih koji su je kod nas primjenili u svojoj pastoralnoj praksi, dostatna su garancija da vam je 

ponudimo i kao pomoć i kao rješenje za mnoge vaše pastoralne potrebe. 
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Naši vjeroučitelji vrlo često gube iz vida da naslovnici kateheze nisu samo djeca do sakra- 

menta krizme, nego cjelokupna vjerska, odnosno župna zajednica. Katehetski salezijanski cen- 

tar se pobrinuo da i za taj uzrast pribavi vjeroučiteljima odgovarajući materijal koji im može 
biti od velike pomoći. Tako npr. za mladiće i djevojke izmedu 15. i 17. godine postoji cijeli 
niz knjižica koji na sustavan način tumači njihovu problematiku i nudi kršćanska rješenja. Do 
sada je izišlo šest knjižica te vrste. Na tisuće i tisuće nalaze se već na našem terenu. Mladež 

ih čita, o njima razmišlja i na osnovu njih ispituje i produbljuje svoju vjeru. Veliki broj kate- 

heta izrazili su se jako pohvalno za dotične publikacije. Budući da na tome području kod nas 

ima vrlo malo literature, mislimo da ova može biti stvarno od pomoći našim vjeroučiteljima. 

Knjižice su zamišljene i pisane u obliku katehetskih jedinica. Daju se upute i za vjeroučitelje 

i vjeroučenike, ne zahtijevaju veliku pripremu, nego spremnost na razgovor i otvoreno iznoše- 

nje misli i vjerničkih stavova. Zamišljene su kao sustavno katehiziranje mladih dotične dobi. 

Već zbog toga što ih neki katehete uzimaju na stotine, znak je da su u stanju odgovoriti na 

očekivanje vjeroučenika i na potrebe njihovih vjeroučitelja. 

Budući da sve postaje jasnijim da se ne može odgajati u kršćanstvu bez kršćanske obite- 
lji, već se prilično davno (1981.) pojavila na našem katehetskom štandu knjiga: ,,Katehertska 
zadaća obitelji u suvremenoj crkvi". Prava je šteta što je katehete nisu dostatno uočile. Oni- 

ma koji se njome služe bila je od velike pomoći. Naši župnici i župni pomoćnici koji puta su 

u sto muka što ponuditi ili pak što reći osobama koji se pripremaju na kršćanski brak. Kada 

bi posegli za ovom knjigom, sigurno se ne bi pokajali. S koliko finoće, koliko uvjerljivosti i 

plemenitosti autor razmišlja o potrebi i vrijednosti kršćanske obitelji. Nju pročitavši zagrebački 
pomoćni biskup msgr. dr. Mijo Škvore je napisao: ,,Krik je ovo bez očaja, ozbiljan i velikom 
nadom ispunjen. Nije sve izgubljeno kad se glavno spasi. A temeljno što se mora spasiti svakako 

je zdrav dom, zdrava obitelj, zdrav obiteljski odgoj, zdrave mladice na obiteljskom stablu. Ova 

knjiga želi roditelje uvjeriti u mnogočemu: koje je njihovo zakonito mjesto u vjerskom odgoju 

djece? Kako će ovaj problem razmotriti i usvojiti? Kako će postupiti s djecom i mladima? Naš 

pisac kao da je svojom kamerom i perom stalno u domu. Sve prati, na sve upozorava, pokušava 

dati rješenja, otvoreno razmišlja, ne boji se priznati zastranjenja. Prvo djelo takve vrste na hrvat- 
skom jeziku, prikladno je za roditelje i pastoralne djelatnike". Ovakvo razmišljanje pastira naše 
Crkve, bilo je za mnoge poticaj da svoju katehetsku praksu s odraslim ,,vjeroučenicima'' prizem- 

lje i konkretiziraju. Nisu se pokajali. 
Sličnu tematiku, premda pod drugim vidikom nudi i knjiga: ,,Kateheza životnih dobi", 

KSC 1981. Time što je objavljeno njeno drugo izdanje, znak je da je bila novost i odgovor na 
naše konkretne potrebe. Služila je mnogima i još uvijek služi kao školski priručnik. Budući da 
naša katehetska praksa zahtijeva puno više nego što se to moglo naučiti na teološkim učilišti- 
ma, ova knjiga bila je i još uvijek je od velike pomoći onima koji žele ozbiljno razmišljati nad 

svojom pastoralnom praksom. 
Svaka vjeronaučna godina isprepletena je najrazličitijim liturgijskim i župnim slavljima. 1 

za takve zgode Katehetski salezijanski centar je priredio odgovarajući materijal vrlo praktične 
naravi koji može biti od velike pomoći naročito našim katehisticama koje se prvenstveno bave 

djecom. Već zbog toga što je od samih njih potekla ideja da se na jednom mjestu nađe sve ono 
čime bi se vjeroučitelj mogao poslužiti u datom momentu, govori koliko je praktičan i upotreb- 
ljiv dotični katehetski materijal. Tri objavljene knjige s ovog područja sigurno su odgovor na 

mnoga katehetska pitanja te naravi. 
Ovdje ne treba ni spominjati od kolike su važnosti za naše vjeroučitelje katehetska audio- 

vizuelna pomagala koja već godinama KSC nudi vjeroučiteljima. O njihovoj raširenosti i njiho- 
voj vrijednosti u našoj katehezi ne treba niti govoriti. 

Smatrali smo potrebnim da vam na početku nove katehetske godine kažemo par riječi o 

nekim našim izdanjima. Vjerujemo da su vam bila i da bi vam mogla biti od velike koristi u 
vašoj katehetskoj praksi. U nadi da će vam pomoći u rješavanju vaših konkretnih problema i 
potaknuvši vas na temeljitu pastoralnu obnovu vaše zajednice, najiskrenije vas pozdravljamo, 
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